

Nord Studentsamskipnad

Styret

Protokoll fra styremøte 25. oktober 2017 (møte nr. 6/17)

25. oktober 2017 kl. 12.30 ble det avholdt styremøte i styret for Nord studentsamskipnad. Møtet ble avholdt på Campus Røstad, Levanger.

Før møtet ble det avholdt en befaring på ny campus på Stjørdal og på Røstad.

Tilstede:

Jørgen Husby, Anita Eriksen, Hanne Solheim Hansen, Atle Andersen, Lisbeth Vistven Thomassen, Ragna Staven, Ørjan Heldal og Ola Kristoffer Nestvold.

Fra administrasjonen: Bente Sofie Larsen og Jacob Normann

Saksliste og innkalling ble godkjent med endret saksnummer i forhold til innkallingen.

Sak 28/17 Protokoller fra styremøte 8. september og e-postmøte 26. september 2017

Vedtak: Fremlagte protokoller fra styremøter 8. og 26. september godkjennes.

Sak 29/17 Evaluering av styreopplæring

Vedtak: Styret evaluerte styreseminaret til og ber administrasjonen legge fram en sak om praktisering av åpenhet på første møte i 2018.

Sak 30/17 Strategi

Vedtak: Administrasjonen tar med de innspill som er fremkommet og legger fram en sak på neste styremøte.

Sak 31/17 Status styrevedtak

Det ble lagt frem ny status i sak om pensjonsordningen i Studentinord.

Vedtak: Status for styrevedtak tas til etterretning.

Sak 32/17 Orienteringer

- Utleierapport pr. september
- Nye personvernregler fra 2018
- Lønnspolitisk plan, kompetanseplan og HMS-plan
- Ny campus på Stjørdal
- Ombygging av campus i Steinkjer
- IT-systemer/digitalisering
- Evaluering av organisering og arbeidsform
- Kunnskapsdepartementet stiller nye krav til kompetanse og bemanning i barnehagene

Vedtak: Styret tar sakene til orientering.

Møtet avsluttet kl. 16.30

Bente Sofie Larsen
Sekretær